

Zobrazí zoznam všetkých používateľov, ktorí majú na tomto počítači vlastné nastavenie.

Kliknite sem, ak chcete pridať nového používateľa na zoznam používateľov, ktorí majú na tomto počítači vlastné nastavenia. Ak je váš počítač pripojený na sieť označenú v ovládacom paneli Sieť (Network) ako **Primárne prihlásenie do siete (Primary Network Logon)**, každý z používateľov, ktorého pridáte do zoznamu, musí byť prihlásený v sieti.

Odstráni zo zoznamu vybraného používateľa a jeho osobné nastavenia.

Vytvorí vstup pre nového používateľa, ale skopíruje osobné nastavenia existujúceho používateľa. Po vytvorení vstupu môžete upraviť nastavenia nového používateľa. Ak je váš počítač pripojený na sieť označenú v ovládacom paneli Sieť (Network) ako **Primárne prihlásenie do siete (Primary Network Logon)**, každý z používateľov, ktorého pridáte do zoznamu, musí byť prihlásený v sieti.

Kliknite sem, ak chcete zmeniť heslo do systému Windows pre vybraného používateľa. Toto heslo musí používateľ zadať, ak sa chce prihlásiť na tento počítač. Ak je váš počítač pripojený na sieť označenú v ovládacom paneli Sieť (Network) ako **Primárne prihlásenie do siete (Primary Network Logon)**, každý z používateľov, ktorého pridáte do zoznamu, musí byť prihlásený v sieti.

Poskytuje miesto na napísanie aktuálneho hesla do systému Windows. Z bezpečnostných dôvodov sa pri zadávaní hesla v poli zobrazia iba hviezdičky (*).

Poskytuje miesto na napísanie nového hesla do systému Windows, ktoré chcete používať. Z bezpečnostných dôvodov sa pri zadávaní hesla v poli zobrazia iba hviezdičky (*).

Poskytuje miesto na potvrdenie nového hesla do systému Windows. Ak sa potvrdené heslo, ktoré zadáte, zhoduje s heslom, ktoré ste zadali do poľa **Nové heslo**, staré heslo sa zmení. Z bezpečnostných dôvodov sa pri zadávaní hesla v poli zobrazia iba hviezdičky (*).

Kliknite sem, ak chcete zmeniť nastavenie zvoleného používateľa, a potom postupujte podľa pokynov na obrazovke. Po zvolení položky zo zoznamu, ktorý sa zobrazí, sa pre tohto používateľa uloží upravená verzia položky. Ak položku v zozname nezvolíte, používateľ bude mať prístup iba k zdieľanej verzii tejto položky.

Určuje, či má program Internet Explorer zvlášť uložiť vlastné nastavenie priečinka pracovnej plochy a ponuky Dokumenty pre tohto používateľa. Priečink Pracovná plocha obsahuje ikony a prepojenia, ktoré sa zobrazia na pracovnej ploche. Vedľajšiu ponuku Dokumenty nájdete v ponuke Štart. Obsahuje prepojenia na dokumenty, s ktorými ste naposledy pracovali.

Určuje, či má program Internet Explorer zvlášť uložiť vlastné nastavenie priečinka ponuky Štart a každého priečinka v tejto používateľskej programovej skupine. Tieto priečinky obsahujú programy, ktoré vidíte v ponuke **Štart** a jej vedľajších ponukách.

Určuje, či má program Internet Explorer zvlášť uložiť vlastné nastavenie priečinka Obľúbené položky pre tohto používateľa. Priečinok Obľúbené položky obsahuje prepojenia na obľúbené lokality siete WWW alebo programy či dokumenty na pevnom disku.

Určuje, či má program Internet Explorer zvlášť uložiť vlastné nastavenie priečinkov Dočasné internetové súbory a Cookies pre tohto používateľa. Priečinkov Dočasné internetové súbory (niekedy nazývaný aj vyrovnávacia pamäť) obsahuje stránky WWW, ktoré používateľ naposledy prezeral alebo ktoré boli z iných príčin prevzaté, takže ich používateľ môže rýchlo obnoviť alebo si ich prečítať aj vtedy, keď nie je napojený na Internet. Priečinkov Cookies obsahuje informácie, ktoré boli uložené na počítači z lokalít WWW na ľahšiu identifikáciu používateľa (napríklad informácie týkajúce sa prihlásenia na odber).

Určuje, či má program Internet Explorer zvlášť uložiť vlastné nastavenie priečinka Moje dokumenty pre tohto používateľa. Ikona priečinka Moje dokumenty sa zobrazí na pracovnej ploche.

Určuje, či majú byť všetky osobné priečinky pre tohto používateľa vytvorené ako prázdne. Zvolením tejto možnosti ušetríte miesto na disku a používateľ si bude môcť vybrať položky, ktoré chcete uložiť do jednotlivých priečinkov.

Určuje, či majú byť všetky osobné priečinky pre tohto používateľa vytvorené tak, že budú obsahovať tie isté informácie ako aktuálne priečinky. Táto možnosť zaberie viac miesta na disku, ale poskytne novému používateľovi štartovací bod a možnosť pridať alebo odstrániť informácie podľa vlastnej potreby.

